



值拔节生长关键期的二万亩小麦返青期,农机手驾驶专业农用机械为正在返青的小麦进行追肥。



为更好地服务三农,吉林省农安通信局开通了“流动办证服务车”,以无线通信网络为支撑,走街串巷,为乡镇百姓提供便利。



李海艳给城郊小学教育均衡发展。



为利用投影进行宣传,内容丰富的安全宣传教育活动。

营养快餐

春季滋补养颜食物

红枣 古语有云:“春日宜省酸增甘,以养脾气。”意思是说,春季宜少吃酸的,多吃甜的。专家认为春季为肝气旺盛之时,多食酸味食品会使肝气过盛而损害脾胃,所以应少吃酸味食品。而人们在春天里的户外活动比冬天增多,体力消耗较大,需要的热量增多。但此时脾胃偏弱,胃肠的消化能力较差,不适合多吃油腻的肉食,因此,热量可适当由甜食供应。红枣正是这样一味春季养脾佳品。

春芽 春日食春芽。孔子说“不时,不食”,意思是,不是这个季节的(东西)就不吃。中医经典著作《黄帝内经》也说要“食岁谷”,就是要吃时令食物。春天里所有的植物都发出鲜嫩的嫩芽,如食用的春芽有菠菜、香椿、豆芽、蒜苗、豆苗、莴苣等。

樱桃 素有“春果第一枝”的美誉,目前在我国各地都有栽培。樱桃果实肉厚,味美多汁,色泽鲜艳,营养丰富,其铁的含量尤为突出,超过柑橘、梨和苹果20倍以上,居水果首位。樱桃性温,味甘微酸,具有补中益气,调中益颜,健脾开胃的功效。春食樱桃可发汗、益气、祛风及透疹。需注意的是,樱桃属火,不可多食,身体阴虚火旺应忌食或少食。吃不了樱桃,草莓也是很不错的选择。

菠菜 菠菜是一年四季都有的蔬菜,但以春季为佳,而不是赵本山和宋丹丹说的“秋菠”。“春菠”根红叶绿,鲜嫩异常,最为可口。春季上市的菠菜,对解毒、防春燥颇有好处。中医也认为菠菜性甘凉,能养血、止血、敛阴、润燥。因菠菜含草酸较多,有碍钙和铁的吸收,吃菠菜时宜先用沸水烫软,捞出再炒。

葱、姜、蒜 不仅是调味品,还有重要的药用价值,可增进食欲、助春阳,还具有杀菌防病功效。春季是葱和蒜在一年中营养最丰富,也是最新、最香、最好吃的时候,此时食之可预防春季最常见的呼吸道感染。北方人春天爱吃的小葱炒鸡蛋或小葱蘸酱,都是很有营养和顺应节气的最佳吃法。

一波未平,一波又起。继陕西西安被曝幼儿园给幼儿服用“病毒灵”后,吉林省吉林市以及湖北省宜昌市先后出现幼儿“被服药”状况。请关注——

幼儿园为何沦为“药儿园”?

新华社记者 梁建强 石志勇 周立权 李思远

打破砂锅 一波未平,一波又起。继陕西西安被曝幼儿园给幼儿服用“病毒灵”后,吉林省吉林市以及湖北省宜昌市先后出现幼儿“被服药”状况。而在近年中,在幼儿园中屡屡发生的虐待儿童事件也曾引发公众广泛关注。本是让幼儿接受教育,以便更好地成长的幼儿园,为何沦为“药儿园”?

“被服药”为何多地发生? 3月18日,子女就读于湖北宜昌夷陵区馨港幼儿园的部分家长,仍在等着向幼儿园“讨个说法”。在此之前,由于西安市、吉林市先后曝出幼儿园违规给幼儿集体服用处方药“病毒灵”事件,引起了家长们的担忧。在对孩子进行询问后,不少家长得知,馨港幼儿园也曾组织幼儿“服药”。但园方辩称,让孩子们服用的是维生素C和板蓝根冲剂,并非处方药。在西安,服用“病毒灵”的事实已经得到确认。对于大众关心的为何要给幼儿“服药”的原因,涉事幼儿园负责人交代,因了解到“病毒灵”可以预防感冒、增强抵抗力,为提高出勤率,因此给部分班级的幼儿服用,此做法

令人担忧。 校车安全事故,曾是公众关注的热点之一。2011年,甘肃省庆阳市正宁县榆林子镇西街道班门口发生一起交通事故,一辆大翻斗运煤货车与一辆榆林子镇幼儿园接送校车迎面相撞,导致20人死亡44人受伤。而诸如幼儿园未清点人数就关门,导致幼儿被遗忘在校车内直至死亡的恶性事件,也在三亚、江门、西安等地发生。除此之外,发生在幼儿园中的虐童事件,也让不少家长为之忧虑。虐待儿童等案件的发生令人愤怒,但从最终处理结果来看,涉事幼儿园多是辞退、开除了当事老师,并无其他制裁措施。业内人士指出,除了显性的事故与问题之外,一些条件简陋的幼儿园的办学用地狭小,幼儿活动空间严重不足。也有些幼儿园租用的是旧房危房,安全隐患不容忽视。此次幼儿园违规给幼儿服用处方药事件的发生,让人们对幼儿入园安全状况深表担忧的同时,也对学前教育机构的监督和管理提出了质疑。

学前教育须强化监管 《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020年)》显示,到2020年,我国幼儿在园人数将由2009年的2658万人上升至4000万人,学前三年毛入园率将由50.9%上升至75.0%,变化幅度明显。“学前教育飞速发展,对待幼儿园中存在的乱象,应避免头痛医头、脚痛医脚。”湖北阳光教育研究院副院长查祥生说。查祥生认为,应当认识到,幼儿园中乱象屡现,主要有主客观两方面原因。客观而言,我国的学前教育有着较大的需求量,而国家及地方的投入仍显不足,监管力度不够,使得幼儿园的办学质量良莠不齐;主观方面来说,部分私立幼儿园的开办者将办园作为牟利的方式,为了获取更多的利益绞尽脑汁,加之幼儿园中聘请的老师,保健医生的素质堪忧,使得幼儿园中问题不断。北京真爱教育服务机构执行主任郭斌也认为,民办幼儿园采取完全市场化的运作,出于成本考虑在师资培训上投入较少,教师的收入也相对较低,人员招聘也较为随意和频繁。而教师在压力较大的情况下,发泄的出口首先就是幼儿。而学前教育机构过于商业化的同时,也不会把孩子的安全放在首位。这也是当前学前教育机构虐童、伤害等安全事故频出的重要原因。

此次“被服药”事件后,事发地也在积极进行调查处理。湖北夷陵组建了调查专班,并安排有体检意愿的家长带幼儿进行血常规等六项体检,并对幼儿园账目、监控室和卫生室等相关设施设备和物证进行了封存。 吉林市教育局已采取入园排查、查看记录和抽样问答等方式,组织开展幼儿园饮食用药检查,现已完成全市所有的503所公办幼儿园、554所民办幼儿园的检查工作。陕西省卫生厅下发紧急通知,要求认真汲取这一事件的沉痛教训,举一反三,查漏补缺,强化管理,确保安全。 专家指出,从近年来的幼儿园对幼儿体罚到违规服用处方药,幼儿园作为未成年人接受教育的重要环节,监管亟待加强。对幼儿园的设立、审批到日常运营,必须进行有效监控,才能保证入园儿童的身心健康。 查祥生建议,要强化对于学前教育的监管力度。“对于园内发生的违法行为,要坚决依法严惩;同时,也应健全准入资质审核以及日常监管机制,及时消除幼儿园中潜在的安全隐患。”

(据新华社电)



3月18日,在位于陕西省咸阳市的一个光伏发电项目处,工作人员在布满光伏板的大楼前查看设备运转情况。从2013年4月16日,陕西省首家分布式电源项目正式并网发电以来,陕西并网发电的分布式电源项目已达11个,装机容量达到2.21万千瓦。

画中有话

TCL爱奇艺TV+家族新品S版上市 数字时尚 科技日报讯(记者马爱平)近日,TCL爱奇艺电视TV+S版上市,成为TV+家族新品中首款上市销售的产品。此次上市的S版有48英寸和50英寸两种尺寸,在外观、配置、操控、内容、智能云功能等各个方面进行了优化升级。据了解,此次家族新品中上市的S版,是

家族新品中的中端机型,定位于注重完整功能体验的用户群体。在外观设计上,S版采用了极窄黑色高光前框,隐藏式墨绿色金属拉丝中框,以及银色金属底座和绿色蚀纹工艺后壳,让整机线条更纤薄;在硬件配置上,S版搭载了高速双核CPU、四核GPU、1G DDR内存,以及16G的存储空间,在运算速率、图像处理、传输性能和存储能力上得到了增强;S版此次升级的最大亮点,在于其在TV+尊享版语音操控功能的基础上进行了优化升级,S版拥有语义定向控制、语义全域搜索、语义切换三大技术,可以全语音操控电视机各项功能,其在精准度、反馈速度上,都较先进。此外,S版的语音功能识别率、灵敏度更强,语音启动速度更快;在智能云功能上,除了TCL应用商店提供的各种智能应用之外,S版还搭载了跳吧、云赏K歌等应用,S版还在国内独家实现数千部安卓游戏免费获取,打造了专业级游戏平台,给用户带来更畅爽的游戏体验。随着S版TV+的上市,TCL将巩固TV+系列在互联网电视细分市场的领先地位。

国家质检总局等部门投诉,请求相关部门惩处这种虚假宣传。 据皇明太阳能集团董事长黄鸣介绍,在众多空气能热水器企业的宣传材料中,普遍宣称“节能达75%”,更有甚者则直接宣称节能高达99%,-20℃仍可快速制取热水,有空气就有热水等。从而导致很多消费者误以为在任何环境空气能都好用,是最新型、最节能的节能产品。 据了解,空气能热水器也称空气源热泵热水器,冷热水、空气能热水器等,能将空气中的低温热能吸收进来,经压缩机压缩后转化为高温热能,加热水温。但空气能热水器的缺点主要是环境适应的问题,目前市场上大部分的空气能热水器设计正常工作温度在0℃—40℃。北方的冬季气温在0℃以下,空气能热水器就很难达到设计效果,如果气温为-20℃机组甚至都不能启动。同时,空气能热水器还有一个致命的技术缺陷,当气温低于5℃以下工作就存在结冰,0℃以下结冰严重,将不能制热,厚厚的冰层,会封堵吸热装置的空气通道,不仅无法节能反而会增加能耗。 黄鸣认为,太阳能仍是目前所有热水器中最节能的产品。晴天能实现节电100%,雨雪、雾霾天,太阳能超大水箱储热技术也能实现节电100%,只有在连续多个阴雨天的时候,才会辅助用电;而空气能任何工况下都无法做到100%节能,低温还存在无法工作或高能耗的工作情况。

“100教育”在线免费教雅思

生活风向标 出国留学热带动了英语培训市场,名目繁多的托福、雅思培训班充斥市场,同时也意味着价格不菲的培训收费。但是,在互联网时代的今天,什么样的创新都可能颠覆传统模式。 不久前,欢聚时代公司宣布成立独立的在线教育事业部,推出“100教育”品牌。最先推出的就是颠覆托福、雅思培训的传统模式,欢聚时代表示,“100教育”推出的托福、雅思强化班将永久免费。 如今,社会上托福、雅思强化班平均收费3000元,欢聚时代如何做到免费?针对这一问题,欢聚时代CEO李学凌表示,在线教育领域将作为他们战略发展的重点,通过颠覆性的在线教育产品和策略来重构整个行业。 欢聚时代副总裁、“100教育”负责人刘豫军表示,“100教育”先期推出的免费托福、雅思强化班将重金聘请名师亲自授课,涵盖听说读写四大领域,并组织更多师资用于课程的线上互动等多项服务,对于完成课程的学员还将给予100元奖金。 据了解,“100教育”的目标远不止出国英语培训市场,这次推出的免费托福、雅思强化班仅仅是个开始。接下来,“100教育”将推出专业化、细分化、定制化的各种课程,帮助提高大学生素质。未来,“100教育”将拓展到更多领域,以满足更多用户的在线教育学习需求。

光伏直营,在家发电赚钱

低碳生活 我国首家分布式光伏直营店3月15日在河北保定开业。在这种类似“苹果”专卖店的光伏超市中,普通市民不仅能够像采购家电一样购置各种规格的光伏发电系统,安装使用后还可将发出的富余电量出售给电力公司,实现在家发电赚钱。 近年来,为实现节能减排,国家积极支持智能电网与分布式能源的发展。对于光伏太阳能,要求在发展大型工业化电站的同时,加快进入普通家庭。这种背景下,该定位民用市场的直营模式的出现,可以说为光伏入户提供了新的路径参考。 据该直营店所属公司英利集团介绍,适



三星推出最新入门级产品NX mini(NX1)搭载1英寸2050万像素BSI CMOS传感器,配备180度翻转触摸屏。拥有22fps的连拍速度,支持1080p(30fps)全高清视频,快门速度可达1/16000秒,感光度最高ISO 12800。

空气能热水器涉嫌虚假宣传

给您提个醒 3月16日,太阳能龙头企业皇明集团在连续8次自曝太阳能行业“家丑”之后,召开第九次“曝丑”发布会,剑指“家电企业”在销售宣传空气能热水器过程中“隐瞒工况”“恶意PK”“过度承诺”,涉嫌欺瞒消费者。为此,皇明太阳能集团已向国家工商总局、工信部、